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qb’&é‘évgdﬁcufu'_ujég)c«U}ijéévgﬁcu:c«byﬁ/@U'}"J:}g/ﬂ

1

8x1=28 _& qﬁg}@%&fdﬁ;u/ﬁ,@‘iKJ;QC{;.Q}
I n(AUB)=51u n(B)=26 n(A)=37J LA UILrs B 4 A
_Z& ¥ n(AnB)
63 (B 12 (4)
25 (D) 14 (C)
1 1
¢ LLt’ﬁgbﬂ}'dfMu&”/)Lgui 5
1
- (B 16 (A
6 (B) (A)
4 (D) L o
4

< v HCF § (Prime numbers) sLely/*»

b (B) e (A

s (D) wdb (©)
‘c-&”*‘é“!f(— 1) ¥ f(x)= 2x% 1 3x2 —~11x + 6.1
- 10 (B) 0 (A

18 (D) - 18 (C)

S cD % AD=4cm » BD=8 cm/lc, BD L AC ! |ABC= 90° <P\ ABC

= e
C
D
B A
4cm (B) 16 cm (A)
12 cm (D) 64 cm (C)
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sin (90° -6 )

-¥ (acute) 02lbysli 6 ,J/h,«zc‘-t’nd;VL‘_j’(c;uﬁd;’@u cos (90°-9) .6
cot® (B) sec O (A)
cosec 6 (D) tan® (C)

_&@ssl (mid-point) UL L 1sd_snd (4, sl 2, 366 .7
(1, 2) (B) (-3, -5) (&)
(6, 10) (D) (3, 5) (©

s r Padb @ LKL (Surface area) ,}/f’ VARN:
2nr?  (B) nr? (A
4nr® (D) 3nr?  (C)

6x1=6 FEAY IS STV

Lon &L o flausk Lyt (Shirts) & 4 sl (Pants) o 2 SLELZAL 9
¢ o (Feos

¢ (Sample space) btz Bty F & o L IA L2 LU Fair » .10
e

St 3600 ot S G btg(FUNEEN§re ek £, 1
g S
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f

_Z e A (x+3) QALK f(x)=x2 +5x+6 /)

¢ &L (Concentric circles) « 77
_ér)’“‘uﬂﬂ’ﬁd/b;/»?n%uuﬂfd/bvg//l_uj;//?;/»vg%ﬁ»
B={2, 3, 4 5} s A={1, 2, 3}/

(A NB)Y =A UB/ éétﬁn:guﬁsiwu, 2,3,4,5 6,7, 8}

2

2 _Z o K6 (Infinite) s 2 + % + % oo A
2 _§.;ﬁdﬁ’b”/f~92+\/§f’<f§cf,t‘
2 -ugzglg;if/“,iui (Octagon) & WUl 23751
2 -u}Lnﬁm;_ 5 zéﬁ%ﬁ&wd}ﬁu’m»rﬁ
gu’ﬁu’-u}élgé_b.)wlu’ﬁf—4 gﬂé_'/w/,»ﬁfuﬁ:ujc; 1,2, 3,4, 5,
2 ¢ ung(c; 2000

i

_épbf.wfgfn?n 2("Py)+50=2p, Ji

L’}J_}’Z/[w/?u};jd/?}’ -Jlr 61 wﬁiu’g@g.:/vg/ (Dice) U)']E})

2 _E YKL T o el
2 LB L P

32
J5-42
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2 (V75 - J45) (/20 + J12) : (Simplify) 227

2 : gf)‘” (}“QA'M; Cbe JE1 L (Synthetic division) (:} u’.[/“
(3x% —-2x% +7x-5)+(x-3)

b

d;}/':"’/ (x - Q)Igébc;dlz:‘“’é (Factor theorem) (}/"7})5"

_uf.l:%Q/i.}Kf(x) = x2-3x2 +6x-20

Jv AE=4cm » DB=5cm <AD=2cmﬂ_§.DE|| BC J* A ABC

2 _ZE ek ac

(Tangent)J Wb, P ,E‘d-éf_:'d/ PQ /“}..QK&'J 7 cm u'.f;//bﬁ/'s..iﬂj 4.5 cm
2 _Eh sl
2 _EE plobdlent (8, 12) 4l (2, 4) bie S 1L bloduos

JJfZéc— Bﬁf)’p".u( (Goal) Jféﬂc A fi)': (Hockey match) Z:’fd/l:vg
éc;ﬁi.g/:?n 15 ;f/"d“lag)'ﬂ‘dvféic;u‘mju;}»ﬁ_c‘_{...gc;t‘fﬁjéﬂpj
2 _g{(kﬁiﬁdufé
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2 _é‘iauf’})&@”d}@/}c—b’@&G -< acute 23l O JB\ ABC éé) .29

()

()

cos 0 (b) sin 0
secO (d) cosec 0
A
0
V3
2
B 1 C
teb: (Plan)flécc«l.)"”d’;'@/) .30
[20m=lcm:,&§.]
Uiz
140
£ D 80 90
60 —F B 60
£ E 30 20
< A

Q;UI;J./QLE(PL)Q)/ ?ux.:gé“;‘é U={1,2, 3, 4,5,6,7 8 9, 10}

2

0={2, 3, 4,5 61P=(1,2, 3, 411

-4 & (Venn diagram) S
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2 FEPTI Y 1P
A E e ()
(a>b) M!&wguwé busla (b
2 PR AN
IOOPO (a)
cy o)
2 e SIS b Lo et el L L //u"”
G e s T Ay
IS 14 6 2 18

-&-b: (Pie chart) L2 |
2 _zf{()”_f/&fw“sm 2
2 5 (Nature) efUsied 252 — 5x — 1= 0 il
2 4AB? = AC? + BD? : & =.bU* ABCD (Rhombus) %

A

0
B HH D
C
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Syl e (x-3) S P(x)= P 432 —5x+8Lnl Sk (L 38

o KK

- g r}"’ (Remainder)

_Eplobynd (- 8

sin 0 + cos 0

5 )i (Origin) ’M

_érﬁj"”vx’d/ sin O — cos 9}’;" cosh = i/f

13

o1 | .
-éf’ly&j?ub 25 )’!’?EJ?U'}M /}1Edgu’) 5 Kﬁwdn‘up

3

o detL w1 iv 96 ugulf"i/;l 12 ﬁu?u/:“mu?dm.g

L

_ng (}"’ (Variance) Lj{,g /.,’j.d/ = Los J“ RO,

CI % d‘)//

0-4

5-9

10-14

15-19

20-24

;/.;'f

b

-éf(2x+3)(3x—2)+2=0¢'—dl.*2"£,bgt'a

4p® —-25g =0 g{aeinb@mg;/w@.gg x2+px+qg=0 = hla Sl
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Jﬁc}‘fz‘_ PM 1 AB sl PNLAC -« P bifl; BC .« AB= AC U% AABC .45

3 MB.CP = NC.BP &b St
A
M
N
B C
p

L

I

JZh b9 81 cm? 5K AABC 4l 3DE =2BC JI _DE || BC J* A ABC

- tw36cm? L6 A ADE

B > C

3 (1+cotA-cosecA)(1+tanA+secA)=2 15:41:" 46

L

.

230 o Kg/ Sy Z Jd;/vg e > JUL Z =ik 2 20
r)‘”dﬁl d/&/_‘a 60° (Depression) 43/ sz Kfﬁé ‘&/67/5' 30° (Elevation)
&k
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47 .V

Lgfg:x'/l/ (dct) JV{»’I?MU..Q/U}/’D&/SJJ 2 cm »# 4 cm .48

d}bﬂé;}‘fé Ul &4 U)’u» éL &/Ub &4 /“;ufw,:ﬂﬂ’ :fﬁ'fécf,l:‘

e snt dse pe pnbs Fre oL Se S I UAL
<1913 61 cm wa&ﬁuﬁ.+“/“uutdﬁc)&@ 7 cm d}b’ﬁﬂéu:{“

d)l/..f/ 45&;ﬁd/ﬁuﬁc,,u£}€$°~’d/1oo &;L}JIO—LLSO cm dﬁld/

7cC

|
L
<

_/

b

-éfftéwd/u’b’{»'f}ﬁ'wbuyi{.d/» 9 cmﬁ/

-’fé ._Aj &6 (Painting)

61 cm
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C/J'fg{gf.fﬂbfdﬁd!%/%!:'}"&V}J};vgédﬂ 15 cm /}V’S 12 cm

SIL L frls S e e S LA e T2 b DS

11

_ér)“@'ﬁJuijb&;ﬂ 7 cm UAJZ—%}’ 3 cm/s

N |
]
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